

通城警方集中返还涉案财物

738万元被骗资金“物归原主”

本报讯(记者戴轶民)“感谢公安民警高效破案,帮我追回被骗的钱。今后我一定提高警惕,谨防上当受骗。”1月29日,通城县公安局举行涉案财物集中返还仪式,受骗市民王女士激动地说。当天,该局将前期破获非法吸收公众存款案的738万元涉案资金,全部物归原主。

据了解,2022年8月,通城县公安

局经侦大队侦办一起通过线上APP平台,以虚拟商品交易进行非法吸收公众存款的案件。该案涉案群体1386人,涉案金额1353万元。

为最大限度挽回群众经济损失,通城县公安局成立专案组,组织民警辗转5个省份,半个月内将三名犯罪嫌疑人全部缉拿到案,并同步办理该案因追赃带

出的4起刑事案件,通过17个月持续追赃,共计追回赃款738万元。

下一步,通城县公安局将持续保持高压严打态势,举全警之力,集全警之智,重拳打击突出违法犯罪,加大侦破侵财类案件的力度,科学谋划、精心组织、强化打击,用破案的实际战果惠及民生,切实保障广大人民群众的财产安全。

全民反诈 守护万家

1月29日晚7时许,市公安局温泉分局三号桥派出所联合万年路社区,在辖区汉地尚街太平洋影城开展“全民反诈 守护万家”主题宣传活动,通过观影形式让居民对反诈工作更加深入了解。

同时,反诈民警开展相关案例宣讲,告知不法分子常用的诈骗手段、电信诈骗案件的发案特点以及如何识别、应对、防止上当受骗等方法。社区工作人员现场引导安装“国家反诈中心”APP,进一步增强居民防诈骗意识。

(记者毛亚轩 通讯员王伟杰)



村民野外放牛,牛脚不慎卡进石头缝 消防紧急救援“解围”

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林 通讯员周疏桐)咸安一村民散养水牛在野外吃草时,脚卡在石头缝里,自救半小时无果。后在消防救援下,水牛成功脱险。

1月25日8时许,咸安区官埠桥镇官埠大道高架桥下,一头水牛的脚被卡在石头缝里,无法拔出。咸安区桂乡大道消防站接警后,6名消防救援人员赶往救援。

现场,因该头水牛被困于高架桥底下,车辆无法直达。消防救援人员立即携带工具,徒步1公里到达。

根据现场情况,消防救援人员利用液压扩张器将巨石扩张开,成功将牛脚救出。

据水牛主人介绍,为了将牛脚解救出来,自己用锤子、撬棍等工具尝试了半小时,牛脚还是纹丝不动。无奈之下,拨打119求助。

消防部门提醒,村民在放养牛羊等牲畜时,尽量不要带至情况不明的地域,一旦发生险情,将会造成不必要的损失,同时要用绳子牵引牲畜,以免走丢,如遇险情,请拨打报警电话救助。



心中有爱 寒冬不冷

咸宁市实验小学开展寒假送温暖活动

记者夏咸芳 通讯员谢军 汪菡

“寒假作业能独立完成吗?”“您身体怎么样?”

.....

为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,及时帮助家庭经济困难学生解决实际困难,1月29日,咸宁市实验小学党总支书记黄建军、党总支副书记潘传国、党总支委员张俊波带领部分行政成员和班主任分别深入8名困难学生家庭,为他们送去冬日的温暖和学校的关怀。

此次走访的8名困难学生,有的是长期跟爷爷奶奶一起生活的单亲家庭,有的是因病返贫的家庭,有的是父母残疾的家庭,每到一处,学校领导和班主任都详细了解孩子的成长环境、生活情况、在家学习表现,全面准确地掌握学生信息,根据交谈情况,除采用针对性的引导、鼓励和关爱外,学校还为每个家庭捐赠了500至1000元不等的助学金,让孩子及家长亲身感受到党、政府和学校的关爱和温暖,在无形中增加了他们的自信心、获得感和幸福感。



一句句关切的话语,一声声亲切的问候,在寒冷的冬日犹如暖阳,温暖了家长和孩子的心田,咸宁市实验小学党总支书记黄建军表示,爱心帮扶传递的是爱心,营造的是希望,收获的是美德。此次暖冬行动,既一定程度上解决了贫困家庭学生的部分困

难,又激发了教职工关爱学生的情感,弘扬了社会正能量,有助困境学生健康成长,让他们切实感受到咸宁市实验小学大家庭的温暖。

